

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

昨天郑州这场雪下得真奇妙 航海路以北没下雪 航海路以南的第三大街南段 白茫茫啊白茫茫

□首席记者 徐富盈 记者 马燕 文/图

微博爆料

航海路以南下雪了

昨天早晨8点左右“Eva嗲嗲”发微博:航海路以北没下雪,航海路以南的第三大街南段白茫茫啊白茫茫!

“人人人”:郑州这场雪下得真奇妙,航海路以南下雪了。

“魏广雨”:航海路第八大街的航海广场,的确有下雪,环卫工人已经开始清扫积雪。

读者来电

南三环东段与经开区下雪

昨天10点左右,读者致电96678:南三环东段与经开区下雪,路面上的雪结了冰,不少车相撞。

我在现场

“下雪的区域,东西约5公里”

当时记者正好在南三环长江路口采访,这里根本没有下雪。而市民所报下雪的地方离记者所在的位置,也就是几公里远。

驱车向东,果然路面开始变白,越过经开区第三大街交叉口的郑州日产汽车公司,天空纷纷扬扬飘下雪花,再向东至第八大道,路面积雪有两厘米左右。

空中飘下的雪成团成团,让司机无法看清路面。

南三环与第十大道交叉口,4辆车追尾,几名司机正在争论着。

一名女司机对另一名司机说:“刚才我刹车时还很远,大喊着叫你向前再开点,你停下了,我的车没有办法,太滑了,撞上去了。”

再向东行驶至107国道,雪已经小了,向北至航海东路时,雪不见了,地面上也没有雪。

“从来没有见过这么奇怪的雪。”附近村民

赵先生说,他半小时前从南三环回来,在中州大道以东,以南三环为中心,下得最大的就是南三环和第十大道附近,到107国道就没有雪了。“这个下雪的区域,东西约5公里。”

为了证实这场雪的范围,记者从圃田上绕城高速向南一路看,绕城高速公路上没有雪。

也就是说,这场大雪在绕城高速以北、航海路以南、中州大道以东、107国道以西的范围内。



昨天上午,南三环与经开第十大道交叉口

雾霾天气让天气湿度增大

昨天不少网友在网上晒自己拍的照片,有的地方真的是下白了。

同事说,北边下了有至少30分钟,范围也不大,只在经开区、北三环等地方。

对于这场奇怪的雪,昨天下午,省气象台首席预报员张霞说,郑州南郊的观测站上并没有发现下雪的记录,也没有发现雾凇和降雪。

出现这样的情况,单单从气象条件上解释,前天晚上确实有冷空气过境,造成我省天空云层增厚,而雾霾天气让郑州的天气湿度增大。从预报上来讲,这样的雪维持时间不长。

记者追访

昨天,读者彭女士致电晚报热线96678:中原西路和高颍路交叉口向南两公里,有单位移来近千棵古树,有不少已经死了,让人看了心里很难受。

首席记者 徐富盈 文/图



人家原本好好地 在山里长着 “被移民”后成了这样

这里不少古树都死了

昨天下午,记者赶到现场,这是一个在建的京襄城遗址生态园,生态园南侧就是彭女士说的古树园。

进入古树园,只见里面倒了多棵胸径50厘米以上的大树,不少大树已经死了。

彭女士说,她是自然之友古民居保护志愿者,上周他们在荥阳看古民居时,偶然发现了这片移来的古树林。

“现场让我们很是震惊,这些古树一看就是从山中或者森林中移来的。”彭女士说,这里的树多是皂角树和郎榆树,还有山中的朴树,约有960棵。

“这些树太可惜了,政府早就规定不让乱移大树和古树,这里怎么还这样做?”彭女士不解。

移来这些大树是一种生态林?

现场一名女工作人员说,这个遗址生态园名叫京城古城址。

遗址边河南碑上介绍,西周末年,郑桓公“寄孳于虢、桧之间”即是此城。此处亦叫京襄城遗址,1986年11月21日省政府公布为第二批文物保护单位。

荥阳市旅游局工作人员说,京襄城遗址生态园是荥阳市委、市政府2009年的重点工程之一,总占地面积约740亩,以京襄城遗址为背景,以文物保护和生态建设为主旨,移来这些大

树是一种生态林。

昨天下午,记者与荥阳市宣传部门取得联系。据介绍,京襄城遗址生态园原来归属荥阳市建设局建设,之后因为这里是游园性质,又移交荥阳市城市管理局来管理。

而该生态园是城市管理局的二级机构,在建设生态园过程中,欠施工方一些工程款,最后把该园中的部分土地租给施工方。施工方在里面建了这个以苗圃为主的古树园,古树的确是移来的。

昨天下午4点,记者离开生态园时,数名管理人员进来给一些古树包塑料布。

他们说,他们接到通知给树包塑料布防冻。

国家早有规定,禁止大树古树移栽进城

2009年5月13日,全国绿化委员会、国家林业局发出《关于禁止大树古树移栽进城的通知》,要求各省、市、自治区的绿化委和林业厅(局)规范树木采挖管理,遏制大树、古树进城之风。

自然之友河南负责人、古树名木保护专家崔晟说,古树移栽是一项十分复杂的技术工程,据统计,古树移栽的死亡率为30%。

崔晟认为,京襄城遗址生态园这样大规模地移栽古树,公然违法,“不仅对现有的古树资源造成毁灭性的破坏,更对古树原址地的生态环境带来灾难性的危害,客观上助长了盗伐贩卖古树的违法犯罪活动日益猖獗”。

感谢读者彭女士提供这条线索,你获得了由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元),请一周内到晚报305室领取。晚报有奖报料热线96678。

喝杜康酒 看身边事

